

Druga južnobanatska liga Zapad: Pogotkom u poslednjim trenucima meča, Opovčani izborili remi

Pogotkom u poslednjim trenucima meča, Opovčani izborili remi

OPOVO, 8. maj 2022 – Pogotkom u poslednjem minutu Opovčani su osvojili bod u susretu sa Proleterom iz Mramorka, dok su barandani poraženi u Glogonju

OMLADINAC 1927 (Opovo) – PROLETER (Mramorak) 1:1 (0:1); Fudbaleri Omladinca mogu biti zadovoljni osvojenim bodom jer su gosti u većem delu susreta bili bolji rival o čemu govori i statistika kornera i upućenih šuteva u okvir gola.

U prvom poluvremenu nepovezana igra domaćina, puno pogrešnih pasova što možda i ne treba da čudi jer su bili oslabljeni zbog neigranja najboljeg igrača i plejmejкера ekipe Abdule, koji zbog povrede nije nastupio na današnjoj utakmici. S druge strane gosti su bili konkretniji, stvarali prilike i u 32. minutu nakon jednog dobrog centaršuta Milan Dumić glavom „zakucava“ loptu u mrežu nemoćnog Šiđanina. Mogli su gosti na poluvreme da odu i sa dva, tri pogotka razlike ali možda je i domaćin oštećen za penal kada je štoper Proletera nakon šuta Nikole Stupara blokirao loptu i u padu je zakačio rukom.



I u drugom poluvremenu igra Omladinca nije puno obećavala. Ponovo su gosti konkretniji ali ni oni nisu nalazili put do mreže golmana Šidantina. U poslednjih 15 minuta, gosti zadovoljni vođstvom, više se orijentišu na defanzivu i trošenje vremena, tako da Opovčani kreću na sve ili ništa. To su uglavnom bili stihijski napadi ali uspeli su da stvore nekoliko izglednih prilika. Levi bek Miloš Ćirić dva puta je ozbiljno ugrozio gol Proletera. Prvi put mu šut golman Krgović brani, a nedugo zatim Ćirić pogađa stativu. Lepu priliku je imao i Ivanov kada je nakon jedne gužve u šesnaestrcu gostiju iz neposredne blizine uputio šut ka голу ali je loptu izblokirao štoper gostiju.

I onda, bukvalno u poslednjim sekundama meča i poslednjem napadu, Danilo Antić centrira, a Denis Salihović glavom precizno šalje loptu u mrežu Proletera.

GLOGONJ – RADNIČKI (Baranda) 2:0; Barandani nastavljaju sa lošim partijama na gostovanjima, a ovog puta su izgubili u komšijskom Glogonju.

REZULTATI 22. kola: Pobeda – Mladost 2:4; Mundial – BSK Bavanište 2:4; Omladinac 1927 – Proleter 1:1; Glogonj – Radnički 2:0; Unirea – Omladinac (D) 4:0

TABELA: 1. Unirea (52); 2. Glogonj (47); 3. Omladinac (D) (45); 4. Proleter (40); 5. Radnički (34); 6. BSK Bavanište (29); 7. Mladost (25); 8. Mundial (17); 9. Omladinac 1927 (12); 10. Pobeda (7)